

Народный артист РСФСР Лев Оборин

Челябинский рабочий
г. Челябинск



кестром П. И. Чайковского.

В беседе с корреспондентом «Челябинского рабочего» Лев Николаевич Оборин сообщил:

— Я нахожусь сейчас в большой гастрольной поездке по городам Урала. В Челябинск приехал из Молотова, где принял участие в авторских концертах композитора Отара Сактакишвили, известного челябинцам по его гастролям на Южном Урале.

В Челябинск я приезжаю во второй раз — впервые был здесь в 1943 году. За 12 лет Челябинск изменился до неузнаваемости, вырос, похорошел. В центре города — на улице Спартака и других появились новые красивые дома. Отличное впечатление производит здание театра оперы и балета.

В челябинцах я нашел очень внимательных и чутких слушателей и испытываю чувство горячей благодарности за теплую встречу.

В октябре — ноябре, незадолго до своей поездки на Урал, я побывал в Болгарии, где в течение трех недель концерттировал в Софии, Пловдиве и других городах народной республики. В Болгарии я тоже не впервые. Никогда не забуду я и другие участники нашей бригады советских артистов — Ольга Лепешинская, Елена Крутликowa, Давид Ойстрах — нашей первой поездки в Болгарию в феврале 1945 года. За 10 лет необычайно выросла культура новой Болгарии. Музыкальная жизнь страны очень интересна. В Болгарии 12 симфонических ор-

кестров, в большинстве своем перво-классных. Я давал сольные концерты, выступал с оркестром, исполнял произведения русской и западной классики, советских композиторов Д. Шостаковича и С. Прокофьева, которых хорошо знают и любят болгарские слушатели.

Моя поездка в Болгарию, дружеские встречи там — один из примеров крепнущих и развивающихся культурных связей между Советским Союзом и народами других стран. Эти культурные связи растут буквально с каждым месяцем. Только в нынешнем году нашу страну посетили деятели искусств из Китая, Болгарии, Венгрии, Польши, Чехословакии, Швеции, Норвегии, Франции, Англии, Соединенных Штатов Америки, Греции и других стран. Сейчас в Москве почти ежедневно можно увидеть на афишах фамилии зарубежных артистов.

Тысячи советских артистов побывали за последние годы за рубежом. Я, например, в последние несколько лет выступал в Греции, Франции, Швеции, Финляндии, Австрии, Польше. Все мы, советские музыканты, гордимся выдающимся успехом Эмиля Гилельса и Давида Ойстраха у американских слушателей.

Успешно выступает за рубежом и наша талантливая молодежь. Многие молодые музыканты за последние годы получили премии на международных конкурсах и фестивалях.

Сейчас я еду на гастроли в Свердловск. Оттуда домой, в Москву. Уральские выступления в крупнейших индустриальных городах Урала явились для меня хорошей творческой зарядкой для будущей концертной и педагогической деятельности.

1561 К О Н 2
27 Н О Я 1955